

《灵命日粮》讲义

改变的管道

读经：提摩太后书 2:19-26

金句：提摩太后书 2:21——人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。

我们经常认为：神给了我们任务，去改变自己周遭的世界。但实际上，神要改变的是我们，让我们每个人都能“作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。”（提摩太后书 2:21）。

神通常使用意想不到的人及难以置信的环境来教导我们人生最困难的课程，而当我们以为自己已经学成，他还会教导我们更深入的功课。

不久前，我的事奉进入另一个新的阶段，也许我可以称为是经验丰富的老兵了，但是我仍在学习，仍在成长，并且对神为了他崇高的目的而不断地塑造他的器皿感到惊奇。

若你想要成为改变的管道，不要抵抗神那真正“改变的动力”，他要塑造你、按著他的旨意让你得到极大的益处。

为了耶稣的意愿，要改变他人生命；但首先得要谦卑，让他先塑造我们。我们被改变之後，才能成为改变的管道。

有一句话说得很好：“接受基督的当下，就是救主动工的开始。”

是主在我身上动工，是他的灵引导我、改变我，他要造就我成为合他心意的工人。

我们信了主以後，并不尽然是一帆风顺、无风无浪。神许可我们经历不同的境遇、处在不同的景况下，神的意思是好的，他要借著这些环境来塑造我们成为合他心意的样式。我们要以谦卑受教的态度接受神在我们身上的塑造，存谦卑的心来领受属天的智慧、学会属灵的功课。

如果一个人没有受教的心，他就再没有长进的可能。一个人坚持己见、心高气傲，就没有进到更完美的可能。

求主帮助我们谦卑在神面前、仰望神的应许、支取他的能力、靠著圣灵的大能乐意被主雕塑。

孙大中学会的宝贵属灵功课就是向主松手，让他塑造、让他改变、让他引导。

过去我们以为事奉神是凭著热心做我们想做的，但是，慢慢主引导我们看见：原来事奉神不是我们照自己的意思做我们想做的叫“作主工”，而是顺从神、让他先在我们身上作工，我们才能照著他意旨所喜悦的与他同工、为他做工，并且靠著他够用的恩典做成他的工。

就像灵修短文的作者所说的：“我一直以为自己是去改变环境，哪知道其实是神利用环境改变了我。”又说：“我们经常认为：神给了我们任务去改变自己周遭的世界，但实际上，神要改变的是我们，让我们每个人都能“作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。”（提摩太后书 2:21）。

神不是因为缺少什么要我们服事他，他呼召我们服事是给我们回应他爱的机会，并且借著服事塑造我们、借著各样的处境使我们学会许多他要我们学会的功课。

希伯来书 5:8 作者提到耶稣基督，说：他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。

弟兄姐妹：从“不会”到“会”，从“没有”到“有”，那是一个学习的过程，就连耶稣基督是无瑕无疵的神的羔羊，当他进到做人的程式的时候，还是因所受的苦难学了顺从。

他没有特权，连他也没有例外！

我们的主尚且如此，我们这些跟随的人又岂能安逸地坐在摇椅上享福？

信了主就等著天使把我们用轿子抬进天堂呢？断乎不能！从我们得救到“得赎”是一个成圣的过程，是一个迈向完全的阶段。

灵修短文的作者说：“神通常使用意想不到的人及难以置信的环境来教导我们人生最困难的课程，而当我们以为自己已经学成，他还会教导我们更深入的功课。”

我们有许多许多功课要学习，弟兄姐妹想想看：信主以来，我们学会了多少属灵的功课？有没有学会了对人的称赞死、对人的批评死？有没有学会了少说多做？有没有学会了不跟别人比较？你是你、我是我、他是他？有没有学会接受神所造的我？有没有学会了快快地听、慢慢地说、慢慢地动怒？有没有学会了耐心等候神、安静等候他的引导、在平静安稳中重新得力？有没有学会了在压力之下不急不躁、带著信心而欢乐、靠主成就一？有没有学会了甘心顺服、在患难中赞美神？有没有学会了“凡事谢恩”、敬虔知足？有没有学会了不为明天忧虑、学会了安息在神里面？有没有学会了恨恶罪、对罪敏感、学会了远离罪？有没有学会了选择上好的福分？

腓立比书 4:11 保罗说：我无论在什么景况都可以知足，这是我已经学会了。

以前这是保罗的困扰，保罗曾经苦过，因为“立志为善由得我，只是行出来由不得我。”但是现在保罗学会了，保罗在任何景况下都可以知足。保罗学会这个属灵的功课、掌握这真理

的奥秘。可能我们在某些景况下能知足、某些景况不能。境遇好的时候我们感恩，境遇不好的时候我们的埋怨就出来了、苦毒就出来了。

保罗说：我无论在什么景况都可以知足。感谢主，保罗学会了。保罗掌握的秘诀是什么？

腓立比书 4:13 保罗说：我靠著那加给我力量的，凡事都能作。

保罗尊主为大，保罗全心靠主，他尊主为大、遵他而行。保罗效法基督，他不断地认识基督，并且经历他复活的大能。

保罗说他学会了秘诀、学会了交托、学会了忍耐、学会了知足、学会了感恩、学会了饶恕、学会了敬畏神。

在保罗的身上你清楚看见他那颗受教的心，你处处看见他学基督的痕迹。弟兄姐妹：今天你蒙恩了，你怎么看自己？

要知道你不但是属基督的，你也是基督的精兵，一个精兵是肯受训练的。

按照我们老我的本性，我们不喜欢吃苦、不喜欢受教，但是主一个阶段一个阶段地带领我们、磨练我们，使我们成为他的精兵。

有句话说：“神造工人比造天地还难。”当然，在神没有难成的事，所以这句话理解成“神造天地比造工人还容易。”我们就更容易理解。

的确，神造天地用了六日的时间，他说有就有，命立就立。但是工人呢？神按心中的纯正牧养、用手中的巧妙引导，使我们的公义如光发出、使我们的公平明如正午。一个阶段一个阶段、一个步骤一个步骤神把我们带进他的心意里。

弟兄姐妹，试想：圣徒的信心和忍耐是怎么磨练出来的？岂不是在不尽如人意的环境中锻炼出来的吗？当你受苦的时候、当环境尽都不如人意的时候，你说：“主啊，要到几时呢？”

“主啊，你掩面不顾我要到几时呢？我心里筹算、终日愁苦要到几时呢？我的仇敌升高压制我要到几时呢？主啊，你看著不理要到几时呢？主啊，恶人夸胜要到几时呢？主啊，你好像将我撇得孤苦，是不是你不再爱我了？”

主的答案是什么？——“放心，还有一点点时候，那要来的就来，并不迟延。你必须忍耐，直到你行完了我的旨意，就可以得著所应许的。你不可丢弃勇敢的心，你要刚强壮胆。存这样心的要得大赏赐。”

就像球员问教练：“要到什么时候？”教练说：“快了，快了，再忍耐一下，继续坚持！”

主许可我们受苦，因为他看我们是宝贵的、他看我们是可造之材、他要我们学会的功课是一生受用的，所以，我们要向主感恩。不但不该埋怨神，而且要对主说：“主啊，感谢你！你创造我、认识我，你看我为宝贵，你知道我所行的路，你试炼我，我必如精金。”

我们要感谢主，对主说：“主啊，你让我经历这些，是让我有机会与保罗同说‘我靠著那加给我力量的，凡事都能做。主啊，是的，因为这是出於你，我就默然不语。你所安排的一切永远是最美好的，虽然我们不能尽知一切，但是信靠神永远不会错。你没有应许天色常蓝，但你应许疲乏的你要加添能力，软弱的你要赐下力量。你没有应许把我们身上的刺挪走，但是你却应许以够用的恩典在我这软弱的人身上显出你的能力。你的能力是在人的软弱上显得完全。你没有应许我们的生活不遇艰难，但我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得著益处。凡到你这里来的，一个你都不撇下。求主给我谦卑受教的心，像你一样心里柔和谦卑。求主帮助我顺服你，如同你顺服天父。’”

彼得前书 4:19 彼得说：所以，那照神旨意受苦的人要一心为善，将自己灵魂交与那信实的造化之主。

主塑造彼得，从“矶法”变为“彼得”；主使用彼得，使他从冲动善变的性格变成信心坚固的使徒；主也塑造约翰，使他从性情急如烈火到后来成为爱的使徒。

弟兄姐妹：你学会了吗？灵修短文的作者说：“若你想要成为改变的管道，不要抵抗神那真正“改变的动力”，神要塑造你、按著他的旨意让你得到极大的益处。”

保罗学会了甘心服在神大能的手下，在患难中也是欢欢喜喜的，他用信心接受神的安排，在困境中不灰心不沮丧，把目光放在神身上，从神那里支取恩典和能力，他的心灵是平静安稳的。当他存著受教的心谦卑在神面前，他发现没有一件事对耶稣是太难，主所定意成就的，必定成就。

弟兄姐妹：主是葡萄树，我们是枝子，离了主我们就不能作什么。求主帮助我们学会向他松手、学会放下自己的坚持，甘心让主塑造、甘心顺从圣灵的引导。

今天在福音的禾场上，要收的庄稼多，作工的人少。我们求主兴起工人，求主打发工人。工人在哪里呢？

工人就在我们中间，“人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。”

弟兄姐妹，人生最大的福分、最大的喜乐、最荣耀的恩典就是服事神，你愿意被主改变成为他手中贵重的器皿吗？愿主借著今天的资讯再一次对你说话。

请我们一起祷告：主啊，你要我们自洁、脱离卑贱的事，我们不能一面事奉一面犯罪，我们不能不肯被你改变而能够改变世界。主啊，愿你完全得著我，你要用圣洁的器皿，你要用合用的工人，不是凭著人的血气，而是靠著你的灵作成你的工、行各样你看为美善的事。主啊，愿你用水借著道洗净你的教会，成为圣洁可以献给你，作个荣耀的教会，毫无玷污皱纹等类的病，乃是圣洁没有瑕疵的。主啊，愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上，愿你的旨意成全。祷告祈求是奉靠救主耶稣基督的圣名。阿们！